

Οι έξι περίεργοι θάνατοι Πατρινών κι' οι μαύρες σκέψεις περί κληρονομιών

ΣΤΟ παρελθόν έχω διατυπώσει την πεποίθησή μου πως η τεράστιες περιουσίες που δημιουργούνται από ευφυείς, εργατικούς, ή και τυχερούς συνανθρώπους μας (εξυπακούεται και η ύπαρξη πονηρών και κακών ανάμεσά τους) δεν θα πρέπει να μεταβιβάζονται σε... θεόσταλτους κληρονόμους τους αλλά από μια αξία και πάνω να επιστρέφονται στο κοινωνικό σύνολο, προκειμένου να χρησιμεύσουν στην εξομάλυνση των ανισοτήτων.

ΤΟΛΜΗΡΗ και ίσως βλάσφημη να θεωρηθεί αυτή η άποψη από πολλούς, οι οποίοι πρέπει να λάβουν υπ' όψιν ότι αφορά τις πραγματικά τεράστιες περιουσίες από τις οποίες - ας πούμε - δυό τρία εκατομμύρια είναι αρκετά για κάθε κληρονόμο και αν υπάρχουν δεκάδες ή εκατοντάδες ακόμη δεν είναι ανάγκη να περιέρχονται σε συζύγους και τέκνα με ελαφρά ή και βαριά φορολόγηση, δημιουργώντας υδροκέφαλους του πλούτου...

... **ΕΝΩ** εκατομμύρια συνανθρώπων γύρω τους δεν βρίσκουν



Στο "10" το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ

έτοιμο, ή δεν τους χαρίζεται ούτε πεντοδολάρο, προκειμένου να ξεκινήσουν την πορεία τους στην κοινωνία.

ΟΣΟΝ αφορά την συνέχιση των επιχειρήσεων κάθε μορφής και τη διαχείριση των αποδοτικών περιουσιακών στοιχείων που θα περιέρχονται στο δημόσιο, θα μπορούν να διατηρούνται - και μάλιστα αμειβόμενοι - όσοι από τους κληρονόμους βρίσκονταν εκεί και θέλουν να εξακολουθήσουν.

Οι παραπάνω σκέψεις που τίθενται προς συζήτηση, γνωρίζοντας ότι υπάρχει σοβαρός αντίλογος και ανατρεπτική επιχειρηματολογία, υπήρχαν προ πολλού, αλλά διατυπώνονται εξ' αιτίας της ειδήσης περί αιφνιδίων και κάπως ύποπτων θανάτων ηλικιωμένων με μικρές περιουσίες τόσο σε μετρητά, όσο και σε καταθέσεις.

Οι έξι αιφνίδιοι θάνατοι σε δέκα ημέρες σημειώθηκαν στην Πάτρα

με χαρακτηριστική την περίπτωση ηλικιωμένης η οποία βρέθηκε νεκρή στο σπίτι της σε λαϊκή γειτονιά, με κομπόδεμα 90.000 ευρώ.

ΧΑΡΑ στο ποσό θα πείτε... Κι'

Την προσεχή εβδομάδα στην Βουλή ο Συνοδινός

ΤΗΝ προσεχή εβδομάδα, κατά πάσα πιθανότητα εισέρχεται στο Κοινοβούλιο της Καμπέρρας ως γερουσιαστής, ο ομογενής Αθα Συνοδινός, που ύστερα από δύο αρνήσεις του να χριστεί υποψήφιος σε σίγουρες βουλευτικές έδρες του Λίμπεραλ Πάρτι, είπε το "ναί" στην τρίτη πρόταση που του έγινε από το κόμμα. Σύμφωνα μάλιστα με προβλέψεις πολιτικών αναλυτών ο αρχηγός των Λίμπεραλς, Τόνι Άμπωτ θα προβεί σε ανασχηματισμό της σκιώδους κυβέρνησης προκειμένου να συμπεριληφθεί σ' αυτή η κατά γενική ομολογία έμπειρος και προσοντούχος Συνοδινός, του οποίου η θέση θα πρέπει να είναι στα μπροστινά έδρανα. Η στήλη τον συγχαίρει εκ μέρους πολλών συμπαροίκων που τ' ρεφουν μεγάλη εκτίμηση στο πρόσωπό του και του εύχεται επιτυχή πορεία στην πολιτική προς όφελος του συνόλου.



ΟΥΤΕ... ΤΣΙΠΡΑΣ ΣΤΟΝ ΚΟΡΦΟ ΤΟΥ

ΟΥΤΕ ο ίδιος περίμενα, ότι θα έκανε το παν για να με βγάλει "προφήτη" όταν, πριν από δύο χρόνια και κάτι, έγραφα πως έτσι και γίνει ο Γιώργος πρωθυπουργός η Ελλάδα θα έχει εξασφαλίσει το χάος με τη σέσουλα. Άσχετα με το τι προηγήθηκε και τι παρέλαβε γεγονός είναι ότι **ΟΥΑΕΝ** διέπραξε προς βελτίωση της κατάστασης, ή μη μόνον την εξασφάλιση νέων δανείων τα οποία φορτώθηκαν στα παλιά, ενώ παράλληλα αποτύγχαναν τα πάντα και καμιά από τις σωστές αποφάσεις που εξ' ανάγκης λαμβάνονταν δεν έφτανε στην υλοποίηση. Πάταξη της φοροδιαφυγής; μπάάά, Τιμωρία των δραστών σκανδάλων; μπου, μπου, μπούμε. Ιδιωτικοποιήσεις; Περιμένετε τον Βενιζέλο. Επενδύσεις; Φέξε μου και γλίστρησα...

ΟΣΟ γι' ανάπτυξη, μη το συζητάς. Πράσινη την υποσχέθηκε και άορατη την προσέφερε. Τρέχα τώρα Βενιζέλε να τα βγάλεις πέρα με χρέος όχι πλέον 320 δισεκατομμύρια ευρώ, αλλά 440 και βάλε που σημαίνει ότι **ΧΡΕΩΚΟΠΗΣΑΜΕ ΗΛΗ** - και δεν θα μείνει στον τόπο του ούτε κεραμίδι!

ΑΥΤΑ παθαίνουν οι λαοί όταν αλληλοβλοφούνται με πολιτικές ομάδες τύπων σαν τον Καραμάν Αλή και Γιώργο Παπ. άρα, τους οποίους ο λαός κι' όποιος σκέπτεται σωστά πρέπει να τους κρατά μακριά, τουλάχιστον από εδώ και πέρα, με τη σκέψη πως το βόλεμα θα το πληρώσει ακριβά μια μέρα.

ΦΥΣΙΚΑ είναι πάρα πολλοί κι' εντός και εκτός Ελλάδας που αποδίδουν ίδια και χειρότερα... εύσημα

στην κυβέρνηση του καθυστερημένου πρωθυπουργού, ο οποίος λίγο νιονό αν είχε θα μπορούσε πολλά και πολύ πιο εύκολα να έχει δρομολογήσει και **ΥΛΟΠΟΙΗΣΕΙ** σε περίοδο δύο χρόνων, από αυτά που τώρα πρέπει να υλοποιηθούν μέσα σ' ενάμισο μήνα! **Ο ΑΛΕΞΗΣ Τσίπρας**, ίνδαλμα του μακαρίτη ιατρού



Τζινιόλη, αλλά όχι και δικό μου, δήλωσε προχθές ότι «η κυβέρνηση έχει ημερομηνία λήξης, ο Παπανδρέου είναι πρωθυπουργός σε εφεδρεία, έχουν έτοιμα τα διάδοχα σχήματα και αυτή η κυβέρνηση δεν πρόκειται να ψηφίσει προϋπολογισμό»

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ο αρχηγός του ΛΑΟΣ, Γ. Καρατζαφέρης, που πολύ τον πάω από πολύ καιρό χαρακτήρισε "Βατερλό" την παρουσία του Πρωθυπουργού στην ΔΕΘ και ταύτισε μάλιστα την εικόνα του κ. Παπανδρέου με αυτή του πρώην πρωθυπουργού Κώστα Καραμανλή τον Σεπτέμβριο του 2009 - αυτά που λέγαμε δηλαδή...

Ο ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ σημείωσε ακόμη ότι μετά τη ΔΕΘ ο πρωθυπουργός «θα έπρεπε να πάει στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και να ζητήσει τη συγκρότηση κυβέρνησης εθνικής σωτηρίας» και κατέληξε: «Παπανδρέου δεν υπάρχει. Ο Σαμαράς τα έχει βρει με τον Βενιζέλο. Ψηφίζουμε νωρίτερα τον προϋπολογισμό και μετά η ΝΔ θα λέει ότι εμείς αυτά βρήκαμε!»

ΠΕΤΥΧΕ όμως και κάτι πολύ σημαντικό ο αρχηγός του ΛΑΟΣ, αφού ο υπουργός Δικαιοσύνης Μιλτιάδης Παπαϊωάννου, κατά την συνεδρίαση της αρμόδια επιτροπής της Βουλής έκανε δεκτό το αίτημά του να συμπεριλαμβάνονται στην προβλεπόμενη επιτάχυνση της διαδικασίας εκδίκασης των ποινικών υποθέσεων πολιτικών προσώπων και οι βουλευτές!

Ο ΜΙΑΤΟΣ διευκρίνισε ότι οι προωθούμενες ρυθμίσεις αφορούν επίσης τους Περιφερειάρχες αλλά και τους Δημάρχους και επεσήμανε ότι ανακριτές και εισαγγελείς θα μπορούν να άρουν το φορολογικό και τραπεζικό απόρρητο αυτών όταν κατηγορούνται, ενώ αναγκάστηκε να παραδεχτεί ότι «η διαδικασία των κοινοβουλευτικών επιτροπών έχει χρεοκοπήσει, κανένας δεν πάει φυλακή γιατί οι υποθέσεις έχουν βαλτώσει και ο κόσμος απαιτεί γρήγορες αποφάσεις».

ΚΑΛΑ ρε Μίλτο, τώρα το πήρατε χαμπάρι αυτό κι' εσύ και ο αποπάνω σου: